
209 
 

Тимошевська Юлія Йосипівна 

Головний державний інспектор ГУ ДПС у Вінницькій області 

 

ПИТАННЯ ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРІВ ТРАНСПОРТНОГО ПОДАТКУ 

 

Законом України від 24.12.2015 р. №909-VIII "Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році" внесено 

низку змін до Податкового кодексу України. Зокрема, з 1 січня 2016 року 

набрали чинності зміни до статті 267 ПКУ "Транспортний податок". 

Кодексом визначено, що платниками транспортного податку є фізичні та 

юридичні особи, у тому числі нерезиденти, які мають зареєстровані в Україні, 

згідно з чинним законодавством власні легкові автомобілі, що відповідно є 

об'єктами оподаткування. 

Об'єктом оподаткування є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло 

не більше 5 років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 

750 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня 

податкового (звітного) року. 

Така вартість визначається центральним органом виконавчої влади, що 

реалізує державну політику економічного розвитку, за методикою, 

затвердженою Кабінетом Міністрів України, виходячи з марки, моделі, року 

випуску, типу двигуна, об'єму циліндрів двигуна, типу коробки переключення 

передач, пробігу легкового автомобіля, та розміщується на його офіційному веб-

сайті. 

Середньоринкова вартість автомобіля розраховується за формулою, 

визначеною у пункті 3 Порядку визначення середньоринкової вартості легкових 

автомобілів, мотоциклів, мопедів, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 10.04.2013 р. №403: 

 С ср= Ц н х (Г / 100) х (1 ± (Г к / 100), 

де Ц н - ціна нового транспортного засобу в Україні; 
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Г - коефіцієнт коригування ринкової ціни транспортних засобів залежно від строку 

експлуатації згідно з додатком 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 р. 

№66;  

Г к - коефіцієнт коригування ринкової ціни транспортних засобів залежно від пробігу 

згідно з додатком 2 до постанови Кабінету Міністрів Українивід 18.02 2016 р. №66. 

 

Розглянемо конкретний приклад оподаткування транспортного засобу. У 

відповідності до інформаційної системи “Податковий блок” фізичній особі 

належить автомобіль BMW X6 об’ємом циліндрів двигуна 2979 куб. см, тип 

пального – дизель, 2015 року випуску. 

Згідно інформації, яка розміщена на офіційному сайті Міністерства  

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, ціна нового 

автомобіля BMW X6 зазначеного об’єму циліндра двигуна, на дизельному 

пальному, 2015 року випуску складає – 2082447,33 грн. 

Ц н = 2082447,33 грн. 

Коефіцієнт коригування ринкової ціни транспортних засобів залежно від 

строку експлуатації транспортних засобів у роках станом на 01.01.2016 року (вік 

автомобіля до 1 року) складає 0, 74.  

Г = 0,74 

 Коефіцієнт коригування ринкової ціни транспортних засобів залежно від 

пробігу, найбільше значення якого складає 7,5 (пробіг понад 49000 км. за рік). 

Г к = 7,5. 

Отже середньоринкова вартість автомобіля BMW X6 об’ємом циліндрів 

двигуна 2979 куб. см, тип пального – дизель, 2015 року випуску станом на 

01.01.2016 р. складає: 

С ср= 2082447,33 х (74 / 100) х (1 - (7,5 / 100) = 1425435,20 грн 

У разі коли фактичний середньорічний пробіг автомобілів є вищим, ніж їх 

нормативний середньорічний пробіг, середньоринкова вартість зменшується, а у 

разі, коли фактичний середньорічний пробіг є нижчим, ніж нормативний 

середньорічний пробіг, середньоринкова вартість збільшується. 
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Станом на 01.01.2016 р. розмір мінімальної заробітної плати становив 

1378,0 грн. Отже, 750 розмірів мінімальної заробітної плати на 01.01.2016 р. 

складали: 

750 х 1378,0 грн. = 1033500,0 грн. 

Середньоринкова вартість автомобіля BMW X6 об’ємом циліндрів двигуна 

2979 куб. см., тип пального – дизель, 2015 року випуску (1425435,20 грн.) у 2016 

році перевищує 750 розмірів мінімальної заробітної плати (1033500,0 грн).  

Таким чином, автомобіль BMW X6, об’ємом циліндрів двигуна 2979 куб. 

см, тип пального – дизель, 2015 року випуску у 2016 році є об’єктом 

оподаткування транспортним податком. 

Пунктом 4 розділу ІІ “Прикінцеві положення” Закону №909 визначено, що 

у 2016 році до прийнятих рішень органів місцевого самоврядування про 

встановлення місцевих податків і зборів на 2016 рік не застосовуються вимоги, 

встановлені підпунктом 12.3.4 пункту 12.3 статті 12 Кодексу та Законом України 

“Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”. 

Законом № 909 не встановлювався новий транспортний податок, та не 

змінювалася його ставка.  

 

 

Тулай Оксана Іванівна 

Д.е.н, професор, професор кафедри фінансів ім. С. І. Юрія  

Західноукраїнського національного університету 

 

Матвійчук Олена Миколаївна 

Головний спеціаліст відділу звітності та бухгалтерського обліку  Управління 

Державної казначейської служби України у м. Рівному Рівненської області 

 

КОРПОРАТИВНА КУЛЬТУРА ЯК СКЛАДОВА УПРАВЛІННЯ 

ПЕРСОНАЛОМ НА ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ 

 

Однією із функцій управлінської діяльності є управління персоналом, 

головним об'єктом якого є люди, які за своїми психологічними рисами входять у 


